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お客様アンケート　その他ご意見

子供は落ち着いて過ごせている。

分からないことはあるが子どもが喜び行ってくれることが何よりです。父母会はあってとしても
参加できないのでないほうがいい。

送迎に来る時間の事前連絡が欲しい。

長く通わせて頂きどんなことでも正直に相談できて感謝している。

デイサービス自体利用が初めてなので他と比較したりしようとは思わないが楽しく通っている。
その日の出来事を教えて下さり送迎や行事も楽しんでいて選んで良かった。

土曜や長期休暇中、また時間のある時に公園や湖に行ったり季節毎の行事やイベントがあって本
人も楽しく通所している。支援員さんも明るく優しい方ばかりで送迎時子供の様子が知れるのも
嬉しい。出来そうなお手伝いや人とのやり取りができる場面も作ってくださり社会性も伸びてい
ると思う。
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【放課後等デイサービス】たから

毎日行くのを楽しみにしている。初めての体験もありとても満足している。


